Qépa 4°
To vitpko appwvio (NHzNOs) xpnotwpomoleital otn Blopnyavia AUTQOUATWY KOl EKPNKTLKWV.
Elval n xnuwn évwon mou e€eppayn oto Alpavt tng Bupntol to 2020 kataotpédovtag LeyAlo
MEPOG TOU Aldaviol Kal TG MOAnG. AwdAupa NH4NOs; pmopel vo MOPAOKEUAOTEL UE TNV
efoudetépwon SlaAlpatog appwviag pe StdAupa vitplkol 0€€o¢ oUpdwva HE TN XNULKA
avtidpaocn mou neplypadetal ano tn Beppoxnukn e€lowon (1):
NHs(aqg) + HNOs(aq) — NH4NOs(aq), AH=-12,5 kJ mol? (1)

a) Mia opdda poOnTtwv OTo OXOAKO €PYACTAPLO TpayUOTOmoLlel £foudeTépwon

avaptyvuovtag StaAlupa NHs (StaAupa Al) ouykévtpwong ¢ = 0,125 M kat éykou Vi = 0,4

L pe dtdhupa HNO;s (StdAuvpa A2) ocuykévipwong ¢; = 0,5 M kat oykou V, = 0,1 L kat

napoaokevalel StaAuvpa A3 oykou 500 mL.

i. Noa umoloylotel To Moco BepuodtTnTag MOU €KAVETAL 1 AmoppodATAL KOTA TNV

avtidpaon e€oubetépwong. (Lovadeg 7)
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B) Me mexapetpo petplétal to pH tou dtaAvpartog A3 kal mpoodlopiletal (oo pe 5,5. ¢
100 mL tou StaAUpatog A3, otoug 25 °C mpootiBevtal SU0 oTayoveg Seiktn KUAVO TG
BpwpoBupuoAng (HA) mou exel K, = 107 M. H 6€wn popdr tou Seiktn (HA) éxet xpwpo
Kitpwo evw n Bactkn (A7) ExeL XpwWUOL UITAE.
i.Na e€nynoete tL xpwpa Ba anoktriosl to dtahvpa. (Lovadeg 5)
ii. No urtoloyioete Tov AOYO TWV GUYKEVIPWOEWV TwV SU0 popdwv Tou deiktn
o]
[HA]
oto StdAupa A3. (uovabeg 8)

To Sedopéva Tou MpoPARLATOC EMITPETIOUV TIC OUVOELG TTPOOEYYIOELG.

Movaébeg 25



